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 4من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

  الإجابة  أيبالله ثم ابد ينيوفقك الله استعة الطالب ابنتي

 السؤال الأول 
 ظلل الاختٌار الصحٌح لكل من الأسئلة التالٌة فً ورقة الإجابة الخارجٌة المرفقة 

 أكملً النمط:        (1
63,61,61,61........, 

 

  61 ج  61 ب  61 أ

 

 -هً : 01231فً العدد  2القٌمة المنزلٌة للرقم  (2

 

  2111 ج  211 ب  21 أ

 

 -مقربا  الى ألف :1231العدد   (3

  2111 ج  1211 ب  1111 أ

 

 -:أي من الأعداد التالٌة مرتبة من الأكبر الى الأصغر (4

 

  62,621,6211 ج  62,6211,621 ب  6211,621,62 أ

 

 -بالصٌغة التحلٌلٌة : 1013أكتب العدد   (5

  0111+111+1 ج  3111+111+01+1 ب  1111+011+11+3 أ

 



 

 4من  2صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 -:13+61ناتج الجمع  (6

  21 ج  21 ب  23 أ

 

 -: 112111فً العدد  1اسم المنزلة للرقم  (7

 

  ألوف ج  مئات ب  عشرات الألوف أ

 

 -: 6211      6211 قارنً (8

  = ج  < ب  > أ

 

 =01 -21ناتج الطرح  (9

 

  11 ج  11 ب  11 أ

 

 اكتب العدد ثلاثة وسبعون ألفا  وخمس مئة وأربعة وعشرون (10

 

  12011 ج  01211 ب  10211 أ

 

 تسمً 1= 1 – 1 (11

 

  الأبدال ج  طرح الصفر ب  التجمٌع أ

 

 = 2 1 0+  0 1 2ناتج جمع  (12

 

  101 ج  011 ب  110 أ

 

 X 3  =3         اكتب العدد المناسب (13

 

  3 ج  6 ب  1 أ

 



 

 4من  3صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 

حدة من صدٌقاتها اأقلام لكل و 2من جمل الضرب الآتٌة تعبر عن المسألة) أعطت هٌفاء  أي (14

 -:بع كم قلما  أعطت هٌفاء صدٌقاتها(الس

 

  x 1 =02 2 ج  01= 1+  2 ب  x 1=01 2 أ

 

 = x 1 x1 1   ناتج ضرب (62 (1

 

  31 ج  1 ب  11 أ

 

 السؤال الثانً  
 العبارة الخاطئة  خطأ أمام أمام العبارة الصحٌحة  وعلامة   صحعلامة  ًضع
 فً ورقة الإجابة الخارجٌة المرفقة 1أو  6رقم  تظلٌلب  

 خطأ صح العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

   x 1  =61 1ضرب  ناتج 63

61 12 – 12 =01   

   111هً  311فً العدد  1القٌمة المنزلٌة للرقم  61

   x   0  =1 0ضرب ناتج  61

   تسمً خاصٌة العنصر المحاٌد  61+  2=  2+  61 11

   x 2 =61 2ضرب ناتج  16

   الضرب هً عملٌة جمع متكرر 11

   231=  01 –  216ناتج طرح  10

    61= 1+ 1+ 1+ 1جمع  ناتج 11

12  621 – 21   = 11  +61   

 
 
 
 
 



 

 4من  4صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 -:أجٌبً  عن الأسئلة الآتٌة 
 -:الثالثالسؤال 

 -أقدر ناتج الجمع باستعمال التقرٌب لأقرب عشرة:-13
 

                   2  1             ......... 
                 +6  0          ......... +  

                                       ........ 
 
 -:أجد ناتج الجمع -11
 

                     1  1  1 
                   +6  2  6 

 
 
 
 -باستعمال التقرٌب لأقرب عشرة: أقدر ناتج الطرح  -11

             
                   1  3              ......... 

                - 6  6           -   ......... 
                                       ........ 

 
  -: أجد ناتج الطرح -11
 

                         1 1 1 

- 1 1 1 

 
 
 رٌالا  كم رٌالا  معهما ؟ 611رٌالا  ,ومع أخٌة  612مع محمد  -01 
 

 .................................................................................العملٌة المناسبة هً 
 

 الحل ...................................................................................................
 

 
 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق


